

## 软件学院邀请科技处老师做“国家级科研项目政策宣讲”报告

随着软件学院教师科研工作不断深入开展，青年教师参与申报国家级重大、重点、国际合作科研项目增多，为了进一步加强和完善学院科研管理工作的科学化和规范化，为教师开展科研活动创造良好氛围，2020年10月22日，学院邀请学校科学技术处重大项目及行业管理办公室、基础项目及区域项目管理办公室的侯晓辉老师、张勋老师来院与软件学院教师开展相关科研工作的交流与座谈。



侯晓辉老师从项目立项基本原则、项目管理流程、上位文件、管理改革、现行制度五个方面向软件学院教师做了国家科技计划管理政策的详细讲解，并就学校制定的文件做了解读。张勋老师从国家自然科学基金项目的编制、申报等方面向学院教师做了系统、详细的宣讲。

随后两位老师与学院教师就国家科研管理最新政策及学校科研工作的开展、实施情况进行了深入交流探讨。



会后，软件学院副院长魏小涛代表学院向科技处两位老师来院进行宣讲及座谈表示由衷的感谢，同时表示随着学院科研团队的不断壮大、科研工作的深入开展，软件学院将根据国家战略发展需求，立足学校特色，结合学科优势，继续深入推进学院科研工作，力争进一步提升软件学院科研水平。

